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Innogy dodává dvě desítky let energii českému filmu, karlovarskému festivalu a také Kinu
bez bariér

innogy zve na bohatý doprovodný program v době konání karlovarského festivalu

„Je skvělé, že zrovna letos budeme tančit, a navíc ve výborné společnosti. Sportovní klub vozíčkářů
Praha to ve velkém stylu rozjede se svou patronkou, tanečnicí Kateřinou Bartuněk Hrstkovou, a
hercem Oskarem Hesem ve středu 9. července od 15 hodin v Mlýnské kolonádě. Toto vystoupení
vnímám jako báječný předkrm StarDance Tour 2025. innogy totiž také podporuje realizaci velkolepé
taneční road show, která odstartuje na konci září právě v Karlových Varech,“ uvedla Zuzana
Tylčerová, ředitelka komunikace innogy Česká republika.

Mezinárodní filmový festival Karlovy Vary je jedinou z významných mezinárodních akcí daného typu,
kde se doprovodné služby vozíčkářům poskytují. V posledních letech se návštěvnost
hendikepovaných lidí na festivalu pohybuje přibližně kolem stovky. „Po mnoha zkušenostech s
vozíčkáři vím, že bariéry neexistují, ty si vytváříme jen my sami. Je úžasné dávat radost lidem na
vozíkách, kteří ji opravdu potřebují a pomáhá jim v jejich mnohdy nelehké životní situaci. Lonští
vítězové StarDance Kateřina i Oskar mají energie na rozdávání a velmi mě těší, že se rozhodli
nezištně se tohoto projektu zúčastnit. Přichystány jsou nové efektní taneční choreografie, a aby toho
nebylo málo, tak se moderátorské role chopí Marek Eben,“ sdělila Jana Gabrielová, která
koordinuje aktivity Kina bez bariér.

innogy dodává energii kromě mnoha filmovým fanouškům na vozíku a samotnému karlovarskému
festivalu i české kinematografii. Letos slaví 20. výročí projekt energie českého filmu, který bude
i do budoucna podporovat vybrané aktivity v domácím filmovém světě. Při této příležitosti chystá
firma bohatý doprovodný program.

Od pátku 4. července bude v provozu innogy Point a innogy Bistro u Mlýnské kolonády. Příchozí
se budou moci zúčastnit talk shows s tvůrci letošních filmů innogy. Mezi ty patří Zlatovláska režiséra
Jana Těšitele, Karavan režisérky Zuzany Kirchnerové, jenž se premiérově představil na filmovém
festivalu v Cannes, Neporazitelní režiséra Dana Pánka a Sbormistr režiséra Ondřeje Provazníka.
innogy má tak již třetí rok po sobě film zastoupený v hlavní festivalové soutěži, po snímcích Úsvit a
Mord je to letos právě Sbormistr. Navíc se v sekci Zvláštní uvedení představí road movie Karavan.

„V rodinné části programu innogy Pointu se mohou hlavně děti těšit na rytířský souboj nebo oblíbené
loutkové divadlo kolektivu Tmel pod vedením Zdeňka Piškuly, kdy se budou moci samy zapojit a
zahrát si s loutkami. Na programu innogy Pointu budou také tři recitály, konkrétně Pavla Čadka,
Adama Mišíka a Terezy Maškové. Chybět nebudou ani soutěže a prostor pro příjemný odpočinek
mezi filmy,“ shrnula Zuzana Tylčerová.

Podrobný karlovarský program innogy lze nalézt na innogy.cz/kviffmoments.
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